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Ολοκλήρωση του 2ου Εργαστήριου Φωνητικής 
Αγωγής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 2ο Εργαστήριο 
Φωνητικής Αγωγής, που διοργάνωσε υπό την αιγίδα και την 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου 
Β΄ η Σχολή Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Νεόφυτος Βάμβας», σε συνεργασία με το 
Σωματείο Ιεροψαλτών Κυκλάδων «Ιάκωβος Ναυπλιώτης», το 
διήμερο 14 και 15 Ιουνίου 2025.
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Το εργαστήριο, που αποτελεί μέρος των βασικών εκπαιδευτικών δράσεων της 
Σχολής, είχε ως σκοπό την ενίσχυση της φωνητικής τεχνικής και της εκφραστικής 
ικανότητας των συμμετεχόντων, με ιδιαίτερη έμφαση στις απαιτήσεις και τις 
ιδιαιτερότητες της Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής.

Διδάσκουσα του εργαστηρίου ήταν η κ. Νάντια Φιόρου, Καθηγήτρια Μονωδίας στο 
Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης και στο Δημοτικό Ωδείο Καλαμαριάς, η οποία, με 
επιστημονική κατάρτιση και ξεχωριστή μεταδοτικότητα, καθοδήγησε τους 
συμμετέχοντες σε μια ουσιαστική εμπειρία φωνητικής αναζήτησης και 
καλλιτεχνικής εμβάθυνσης.





Οι συμμετέχοντες εξέφρασαν τον ενθουσιασμό και την ικανοποίησή τους τόσο για 
το υψηλό επίπεδο του εργαστηρίου όσο και για το κλίμα συνεργασίας που 
αναπτύχθηκε κατά τη διάρκειά του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ εξέφρασε τα συγχαρητήρια και τις ευχαριστίες 
του στον Υπεύθυνο της Σχολής κ. Βασίλειο Χασανδρινό και στη διδάξασα στο 
Εργαστήριο κα Νάντια Φιόρου και ευχήθηκε η Σχολή Βυζαντινής και 
Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως να συνεχίζει με συνέπεια και 
αφοσίωση την αποστολή της, για την αναβάθμιση της μουσικής παιδείας στο νησί, 
καλλιεργώντας την Ψαλτική Τέχνη και την Παραδοσιακή Μουσική, και 
προσφέροντας στους σπουδαστές της πολύτιμες και ποιοτικές εκπαιδευτικές 
εμπειρίες και κάλεσε τους φιλόμουσους Συριανούς, και ιδιαίτερα τους νέους. να 
πλαισιώσουν την πολιτιστική αυτή δράση της Ιεράς Μητροπόλεως, απευθυνόμενοι 
για πληροφορίες στον κ. Βασίλειο Χασανδρινό, στο τηλέφωνο 6974764510.






